



Уроженец Иркутской области предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого уроженца Иркутской области, 1956 года рождения, обвиняемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 5 октября 2023 года в здании молочно-товарной фермы на территории Касимовского района обвиняемый в ходе конфликта на фоне алкогольного опьянения нанес своему знакомому множественные ножевые удары. От полученных ранений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1842969>